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Hmsa: MisterX
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.11.2010 10:55:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.11.2010 12:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/193776/answer/193777




Hcxopst u3 Bamero onvcanus, HEBO3MOXKHO OIPeNeuTh, OTKyHa y Bac B3sics ypeTput. s 3TOro
HeoOXOOUMBI OYHBEIA 0CMOTP U obcnenoBanue. KctaTu, ¢hakT OTCTYTCTBUS IIOJIOBEIX KOHTAKTOB ellle He
TOBOPHUT O TOM, YTO €ro MOXKeT He OBITh. B KOHIle KOHIIOB, HE UCKITIOYEH U PEeIUuB.

[TpoGneMamMu ypeTpuTa 3aHUMAIOTCS KaK YPOJIOTH, TaK ¥ BEHEPOJIOTH, a IPOCTATHTa - YPOJIOTH.

Bam cnenmyeTr 00paTUTHCS U K YPOJIOTY, ¥ K IIPOKTOJIOTY.



